
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - Blagovijest:7.30 + Mikulić Elizabeta i Franjo god.  

UTORAK - 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija  

SRIJEDA - 7.30 + Hren Marija god. i Petar 

ČETVRTAK -7.30 + Novosel Josip god. 

PETAK - 7.30  + Vugrinec Tomo i Terezija 

- U 18.00 pobožnost Križnog puta! 

SUBOTA - u 18.00 skupna sv. misa!! 

NEDJELJA – CVJETNICA 

  7.30 + župna 

  9.30 + Jagačić Stjepan god. Ana i Marija                                              

11.00 + ob. Mišak i Meštrić 

U 15.00 Križni put po mjestu!                                                                                          

ŽUPNE AKTIVNOSTI:  Dječji zbor – petak u 17.00;  

MOLITVA SRCU ISUSOVOM 

Gospodine Isuse, potrebe ljudi otvorile su tvoje srce za svakoga od nas. Ti se 

brineš za nas kada smo izgubljeni, suosjećaš s nama u našoj osamljenosti i 

tješiš nas u našoj boli; najbliži si nam kada smo najslabiji. Ti nas ljubiš više 

nego što mi ljubimo sebe, opraštaš više nego što mi možemo oprostiti sebi i 

pozivaš nas da naviještamo tvoju ljubav kako najbolje možemo. 

Gospodine Isuse, tvoje je srce dirnuto i puno sućuti kada patimo, kada nam je 

potrebna tvoja pomoć i kada molimo jedni za druge. Molim te, usliši moju 

molitvu tijekom ove devetnice i udijeli što molim (ovdje u tišini izreci svoje 

nakane). Ako to što molim nije dobro za mene i za druge udijeli mi ono što ti 

misliš da je najbolje, te da mogu graditi tvoje kraljevstvo ljubavi u našemu 

svijetu. Amen. 

Urednik:Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

ožujak, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Psalam 51 

 

Čisto srce stvori mi, Bože! 

 

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, 

po velikom smilovanju  

izbriši moje bezakonje! 

Operi me svega od moje krivice, 

od grijeha me mojeg očisti. 

 

Čisto srce stvori mi, Bože, 

i duh postojan obnovi u meni! 

Ne odbaci me od lica svojega 

i svoga svetog duha ne uzmi od mene! 

 

Vrati mi radost svoga spasenja 

i učvrsti me duhom spremnim! 

Učit ću bezakonike tvojim stazama, 

i grešnici tebi će se obraćati. 

Ulazna pjesma 

 

Dosudi mi pravo, 

Bože, 

i povedi parbu moju  

protiv čeljadi bezbožne, 

izbavi me od čovjeka 

prijevarna i opaka, 

jer ti si, 

Bože, zaklon moj! 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 SVETA MISA I OSOBNO PREDANJE 

Kristovo potpuno predanje za nas, čiji je 

vrhunac na Kalvariji, najžurniji je poziv na 

uzvraćanje njegovoj velikoj ljubavi prema 

svakome od nas. Isus je na križu pokazao 

potpuno predanje volji Očevoj i ljubav za sve 

ljude, za svakoga pojedinca: »Ljubio me i 

predao samoga sebe za mene.« 

Sveta misa i žrtva na križu, iako su vremenski 

odvojene, jedna su te ista žrtva, ovdje 

ponovno izražena, ne u žalosnim i krvavim 

okolnostima kao na Kalvariji, nego kao 

ljubeća poslušnost našega Gospodina volji 

Očevoj. Ovo unutarnje predanje sebe kao 

žrtve isto je i na Kalvariji i na misi: to je 

Kristova žrtva. Isti je Svećenik, ista Žrtva, isti 

prinos i poslušnost volji Boga Oca. Vanjska 

manifestacija te jedne te iste žrtve: na Kalvariji se ona očituje preko Kristove 

muke i smrti; u svetoj misi kroz sakramentalno i nekrvno odvajanje tijela i 

krvi Kristove transupstancijacijom, pretvorbom kruha i vina. 

Naše današnje razmatranje dobar je trenutak za razmišljanje: kako služimo i 

sudjelujemo na svetoj misi? »Jesmo li na misi s istom raspoloživošću s kojom 

je bila i Blažena Djevica na Kalvariji? Shvaćamo li uistinu da je ovdje 

prisutan isti Bog i da se vrši prinos iste žrtve?« Pobudimo ljubav, potpuno 

priklanjanje volji Božjoj, predanje samog sebe, želju za suotkupiteljstvom. 

Nema također savršenijega načina zahvale Bogu za njegovo neizmjerno 

milosrđe prema nama: ništa nije draže Bogu od žrtve na oltaru. Svaki put 

kada se služi sveta misa, zbog beskrajnog dostojanstva Svećenika i Žrtve, 

opraštaju se svi grijesi svijeta: radi se o jedinoj, savršenoj i dostojnoj naknadi, 

s kojom trebamo sjediniti naša djela pokore. To je jedina primjerena žrtva 

koju mi, ljudi, možemo prikazati i putem koje naše svagdašnje djelatnosti, 

naše tuge i naše radosti mogu poprimiti beskrajnu vrijednost. 

Ova meditacija kratki je izvadak iz dnevnih meditacija koje se cjelovite 

nalaze u knjizi Francisca Carvajala: Razgovarati s Bogom. Svezak II. 

(Korizma i Veliki tjedan) - preuzeto s bitno.net  

PREPOZNATI KRISTA U BOLESNIMA  

I U BOLESTI 

Evanđelje po Luki donosi nam ovu pojedinost: 

»na svakoga je stavljao ruke« i ozdravljao ih. 

Isus pažljivo promatra svakog bolesnika i 

posvećuje mu svu pažnju, jer je Isusu važna 

svaka osoba, a posebno ona koja trpi. 

U životu ćemo i sami možda biti bolesni ili će 

netko od naših bližnjih biti bolestan. To je blago 

koje nam je Gospodin predao na čuvanje. 

Gospodin nam se približio kako bismo naučili 

više voljeti i kako bismo ga lakše pronašli. 

Što bolest zahtijeva više trpljenja, trebat će nam 

više ljubavi. U isto vrijeme, primit ćemo i više 

Božje milosti. Bolesti su posebne prilike koje Gospodin dopušta, kako bismo 

postali suotkupitelji s njim i očistili se od ožiljaka koje su grijesi ostavili na 

našoj duši. 

Može se dogoditi da za vrijeme bolesti postanemo vrlo naporni: ‘Ne njeguju 

me kako bi trebalo, nitko se za mene ne brine, zaslužio sam bolje liječenje, 

nitko me ne razumije…!’ Sotona, koji je uvijek u zasjedi, može napasti 

odasvud. Kada smo bolesni, njegova se taktika sastoji u tome da stvori u 

nama svojevrsnu psihozu koja će nas odvratiti od Boga i ispuniti ozračje 

gorčinom ili da uništi blago zasluga (za dobrobit svih duša) koje se zadobiva 

kada se patnja ljubi i podnosi s nadnaravnim optimizmom. Ako je Božja volja 

da nas zatrpa mnoštvo nevolja, gledajmo u njima Božji znak kojim nam 

pokazuje da smo dovoljno zreli za približavanje njegovu otkupljujućem križu. 

U Korizmi smo. Otvorimo, na poseban način u ovo liturgijsko doba, svoje oči 

patnjama koje nas okružuju. Sâm Krist u danima svoje muke želi biti prisutan 

u trpljenju, u našoj vlastitoj bolesti ili bolesti drugih, i dati joj otkupiteljsku 

vrijednost. 

Ova meditacija kratki je izvadak iz dnevnih meditacija koje se cjelovite 

nalaze u knjizi Francisca Carvajala: Razgovarati s Bogom. Svezak II. 

(Korizma i Veliki tjedan) - preuzeto s bitno.net 

http://www.verbum.hr/knjige/razgovarati-s-bogom-svezak-ii-307/
http://www.verbum.hr/knjige/razgovarati-s-bogom-svezak-ii-307/

